Альдегиды. Кетоны.

	При гидрировании ацетальдегида образуется

	  

 1) 
ацетилен

  

 2) 
уксусная кислота

  

 3) 
этанол

  

 4) 
этиленгликоль




	Уксусный альдегид реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
аммиачным раствором оксида серебра (I) и кислородом

  

 2) 
гидроксидом меди (II) и оксидом кальция

  

 3) 
соляной кислотой и серебром

  

 4) 
гидроксидом натрия и водородом




	Реакция «серебряного зеркала» характерна для каждого из двух веществ:

	  

 1) 
глюкозы и формальдегида

  

 2) 
глюкозы и глицерина

  

 3) 
сахарозы и глицерина

  

 4) 
сахарозы и формальдегида




	В результате взаимодействия ацетилена с водой в присутствии солей двухвалентной ртути образуется

	  

 1) 
СН3СОН

  

 2) 
С2Н5OН

  

 3) 
С2Н4
  

 4) 
СН3СOОH



	Функциональную группу альдегидов содержит молекула

	  

 1) 
муравьиной кислоты

  

 2) 
пропанона

  

 3) 
диэтилового эфира

  

 4) 
пропанола-1




	Метаналь и формальдегид являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Бутаналь и 2-метилпропаналь являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	При гидратации этина в присутствии сульфата ртути (II) образуется

	  

 1) 
этанол

  

 2) 
этаналь

  

 3) 
этановая кислота

  

 4) 
диэтиловый эфир




	Формальдегид взаимодействует с:

	  

 1) 
N2
  

 2) 
[Ag(NH3)2]OH
  

 3) 
HNO3
  

 4) 
FeCl3
  

 5) 
Cu(OH)2
  

 6) 
CH3COOH



	3,3-диметилбутаналь образуется при окислении

	  

 1) 
(CH3)3C – CH2 – CH2OH
  

 2) 
CH3CH2C(CH3)2 – CH2OH
  

 3) 
CH3CH(CH3) CH(CH3)  – CH2OH

  

 4) 
CH3 – CH2 – CH(CH3)  – CH2OH




	Метаналь может реагировать с

	  

 1) 
HBr

  

 2) 
Ag[(NH3)2]OH
  

 3) 
С6Н5ОН

  

 4) 
С6Н5СН3
  

 5) 
Na

  

 6) 
Н2



	При окислении пропаналя образуется

	  

 1) 
пропановая кислота

  

 2) 
пропанол-1

  

 3) 
пропен

  

 4) 
пропанол-2




	Функциональной группой альдегидов является

	  

 1) 
–– OH
  

 2) 
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 3) 
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 4) 
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	При взаимодействии ацетальдегида с  гидроксидом меди (II) образуется

	  

 1) 
этилацетат

  

 2) 
этиловый спирт

  

 3) 
уксусная кислота

  

 4) 
этилат меди (II)




	Уксусный альдегид вступает во взаимодействие с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
Н2  и  Сu(ОН)2
  

 2) 
Br2  и  Ag
  

 3) 
Cu(OH)2  и  HCl
  

 4) 
O2  и  CО2



	Муравьиный альдегид реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
Н2  и  С2Н6
  

 2) 
Br2  и  FeCl3
  

 3) 
Cu(OH)2  и  O2
  

 4) 
CO2  и  H2O



	В результате реакции альдегида с водородом образуется

	  

 1) 
спирт

  

 2) 
простой эфир

  

 3) 
сложный эфир

  

 4) 
кислота




	Ацетальдегид взаимодействует с веществами:

	  

 1) 
бензол

  

 2) 
водород

  

 3) 
азот

  

 4) 
гидроксид меди (II)

  

 5) 
метанол

  

 6) 
пропан




	Пропионовый альдегид взаимодействует с веществами:

	  

 1) 
хлор

  

 2) 
вода

  

 3) 
толуол

  

 4) 
оксид серебра (NH3 р-р)

  

 5) 
метан

  

 6) 
оксид магния




	Продуктом гидратации ацетилена является

	  

 1) 
уксусный альдегид

  

 2) 
муравьиный альдегид
  

 3) 
муравьиная кислота

  

 4) 
этиловый спирт




	Ацетальдегид взаимодействует с

	  

 1) 
H2
  

 2) 
CH4
  

 3) 
Ca(OH)2
  

 4) 
H2O

  

 5) 
C6H5NH2
  

 6) 
Cu(OH)2



	В схеме превращений

ацетальдегид → X → этилен

веществом «Х» является

	  

 1) 
этанол

  

 2) 
ацетат натрия

  

 3) 
этин

  

 4) 
ацетон




	С гидроксидом меди (II) может взаимодействовать

	  

 1) 
этилацетат

  

 2) 
сахароза

  

 3) 
формальдегид

  

 4) 
этановая кислота

  

 5) 
пропанол-1

  

 6) 
пропанол-2




	При окислении ацетальдегида в кислой среде образуется

	  

 1) 
этилен

  

 2) 
ацетат натрия

  

 3) 
уксусная кислота

  

 4) 
этиловый спирт




	В перечне веществ, формулы которых

А)

HCHO
Б)

HCOOH
В)

HCOOK
Г)

CH3CHO
Д)

CH3COOH
Е)

C2H5CHO,

к альдегидам относятся

	  

 1) 
ГДЕ

  

 2) 
АБВ

  

 3) 
БГД

  

 4) 
АГЕ




	В схеме превращений

этен  Х  этаналь

веществом «Х» является

	  

 1) 
этанол

  

 2) 
1,2-дибромэтан

  

 3) 
бромэтан

  

 4) 
диэтиловый эфир




	Для пропаналя характерна(-о):

	  

 1) 
sp-гибридизация атомов углерода

  

 2) 
изменение окраски индикатора

  

 3) 
восстановительные свойства

  

 4) 
взаимодействие с водой

  

 5) 
взаимодействие с аммиачным раствором оксида серебра (I)

  

 6) 
взаимодействие с карбоновыми кислотами




	Формальдегид не реагирует с

	  

 1) 
Ag2O(NH3 р-р)

  

 2) 
O2
  

 3) 
H2
  

 4) 
СН3ОСН3



	Альдегид получается при гидратации

	  

 1) 
этина

  

 2) 
пропина

  

 3) 
бутина

  

 4) 
пентина




	Для ацетальдегида характерно(-а)

	  

 1) 
твёрдое агрегатное состояние

  

 2) 
взаимодействие со спиртами

  

 3) 
взаимодействие с оксидом алюминия

  

 4) 
взаимодействие с гидроксидом меди(II)

  

 5) 
реакция с водородом

  

 6) 
реакция гидрогалогенирования




	Среди перечисленных веществ:

А)

этанол

Б)

этаналь

В)

фенол

Г)

пентаналь

Д)

бутаналь

Е)

этандиол

к альдегидам относятся

	  

 1) 
АБГ

  

 2) 
ВГД

  

 3) 
БГД

  

 4) 
ГДЕ




	В схеме превращений
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веществами «Х» и «Y» являются соответственно

	  

 1) 
CH3CHO  и  С2H5OH

  

 2) 
C2H5OH  и  CH3COOH

  

 3) 
CH3COOH  и  С2Н5ОН

  

 4) 
СН3СООН  и  СН3СНО




	Реакция «серебряного зеркала» характерна для

	  

 1) 
фенолов

  

 2) 
сложных эфиров

  

 3) 
спиртов

  

 4) 
альдегидов




	Верны ли следующие суждения о свойствах альдегидов?

А. При окислении метаналя образуется метиловый спирт.

Б. При взаимодействии этаналя с гидроксидом меди(II) образуется уксусная кислота.

	  

 1) 
верно только А

  

 2) 
верно только Б

  

 3) 
верны оба суждения

  

 4) 
оба суждения неверны




	Верны ли следующие суждения о свойствах альдегидов?

А. При окислении ацетальдегида образуется уксусная кислота.

Б. При восстановлении формальдегида образуется метиловый спирт.

	  

 1) 
верно только А

  

 2) 
верно только Б

  

 3) 
верны оба суждения

  

 4) 
оба суждения неверны




